



Путешествие в Линкнополь

Lesumore L

Путешествие в Линкнополь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70437409

SelfPub; 2024

Аннотация

Мальчик Варм отправляется на поиски приключений в очень известный музей и знакомится с новыми друзьями... Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Lesumore L

Путешествие в Линкнополь

Автор: Lesumore

Вокруг стояла чудесная летняя погода. Всюду пели птицы и звенели колокола старой церквушки возле пруда. Воскресное утро всегда нравилось местным жителям – Линкнопольцам.

Линнопольцы это древний народ проживающий на юге страны Липляндия. Они очень трудолюбивы, общительны с окружающими людьми, но очень алчные и жадные. Жадность была пожалуй одной из самых плохих черт этого народа.

Практически все обитатели Липляндии занимались домашним хозяйством. Разведение курей, свиней и коровьявлялось народным достоянием. Местные жители были размером со спичечный коробок, но несмотря на свой маленький рост, они никогда не давали себя в обиду.

Ведь обидеть жителя Липляндии считалось позором и могло повлечь за собой наказание. Поэтому в Липляндии все живут очень хорошо, здорово и не опасаются за себя и своих близких.

В этой стране в небольшом городишке Радкел жил один мальчик по имени Варм. Варм был продолжателем рода Ки-

тых и всегда ценил и ставил себя выше остальных людей.

Иногда Варм в открытую смеялся над своими друзьями, с которыми он дружил и играл в чехарду. Такое поведение не одобряли родители мальчика, которые всячески его ругали и старались направить на путь истины.

Но Варм не слушал их и творил всякого рода пакости. Однажды мальчик бросил камень в окно соседям Зайцевым, которые привели Варма на поучение к его родителям.

Но пару лет назад с ним произошла одна удивительная история:

Варм смотрел в окно на пролетавшие мимо него дирижабли, пилотом которых он мечтал стать с трех лет. Он рассказывал своим родителям о его мечте, но они, из – за забот с домашним хозяйством, отговаривали его и направляли его в военное русло.

Ведь многие в семье Варма служили в армии и были военными, но мальчика тянуло в другую сферу деятельности. Авиация была для мальчика самой главной целью в его жизни, к которой он стремился.

Пока Варм смотрел в окно, мама мальчика Фрея готовила на кухне завтрак для семьи. Когда завтрак был готов, Фрея, поставив бутерброды на стол, пошла в комнату Варма, которого там не оказалось.

В течении пары минут, Варм, взяв свой рюкзак, нацепил свою бирюзовую куртку и отправился бродить по городу с велосипедом. Мальчик крепко держал своего стального коня

и все не решался оседлать его.

Пока они вдвоем гуляли по улице, мама мальчика Фрея одела сиреневую куртку с золотистыми узорами и отправилась на поиски сына, который уже был вдалеке от дома. Варм и его верный друг велосипед бродили по Шумской улице и решили зайти в магазин.

На обратном пути два друга увидели старый музей Линкнополь и поспешили к нему. Около входа в музей их встретила старушка в синем пальто и желтой косынкой на голове.

Бабушка рассказывала мальчику про их древний народ, попутно занимаясь уборкой территории возле музея, которым, как оказалось, она заведовала на протяжении двадцати пяти лет.

За эти годы здание слегка поросло травой и напоминало немного смутную картину. Бабушка с мальчиком зашли в музей, где их встретило множество картин, висящих на облезлых стенах здания.

Картины были слегка перекошены и имели не презентабельный вид, однако все же они раскрывали всю суть народа Линкнопольцев с многовековой историей.

Бабушка провела мальчику короткую экскурсию и познакомила Варма с обычаями древнего народа, и заодно угостила вкусными конфетами с маковой начинкой.

Она дала напутствие к школе и повысила мировоззрение Варма, который мечтал стать пилотом огромного дирижаб-

ля. На своем пути Варм встретил человека, сумевшего по – настоящему воспитать интерес к учебе и стремление идти к своей цели, которая была совсем близко.

Через несколько минут в музей Линкнополь подбежала Фрея, она поблагодарила старушку за столь подробный рассказ про Линкнопольцев и пригласила ее на ужин.

За столом Линкнопольцы отлично поужинали и поговорили. Старушка подарила мальчику очень толстую книгу о южных народах Липляндии и поблагодарила за чудесный стол.

Линкнопольцы договорились о новой встрече и попрощались. После разговора со старушкой мама мальчика Фрея согласилась сводить сына на завод дирижаблей города Радкел и согласилась с мечтой сына.